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[image: image21.emf] 

                 （14分）                    
14－4＝       5＋6＝           10－6＝            4＋8＝                
12－2＝       7+7＝            9＋5＝             18－10＝              

7＋8＝        13－10＝         6＋8＝             3＋9＝  

2＋3＋6＝      7＋3＋4＝      19－6+5＝      4＋8＝（  ）＋5
8＋6－4＝     10－3＋8＝      6－4＋9＝     （  ）－3＝1＋4
[image: image22.emf] 

                   （51分）
1、填“＞、＜、＝”。
7+6○11     9○10-4       14○8-6     10○8-0
16○9＋7    2＋3○15-5    8+4○9+8    2+2○2-2
2、找规律填数。
	
	
	18
	
	16
	
	
	
	12
	
	


	3
	5
	
	
	11
	

	   
	
	16
	14
	


3、想好了再填。
12、10、20、15、8、7、4、0、19
上面一共有（  ）个数，最大的数是（  ），最小的数是（  ）。

从右往左数，第7个数是（   ），7这个数排第（   ）。

把这些数按从大到小的顺序排列起来。

4、20里面有（     ）个十。
个位上是9，十位上是1，这个数是（     ）。
（   ）个一和（  ）个十合起来是17。

一个数，比15大，比18小，这个数可能是（    ） 。

12是接近10还是20？（   ）

17是接近10还是20？（   ）

5、统计。
[image: image23.emf] 

[image: image24.png]


[image: image25.png]


[image: image26.png]


[image: image27.png]







有（  ）个，
有（  ）个，          有（  ）个    有（  ）个，
有（  ）个，     有（  ）个。

6、用5、10、15三个数，写出两道加法算式两道减法算式。
  （   ）+（   ）=（   ）    （   ）－（   ）=（   ）
（   ）+（   ）=（   ）    （   ）－（   ）=（   ）
7、先看清是几时，再把缺少的时针或分针画出来。

8时        6时        5时       大约3时
                    （35分）
1．看图列式计算。

 [image: image1.wmf][image: image2.wmf][image: image3.wmf][image: image4.wmf]    [image: image5.wmf][image: image6.wmf]                13个
[image: image7.wmf][image: image8.wmf][image: image9.wmf][image: image10.wmf]     [image: image11.wmf][image: image12.wmf]                   ？个
           ？个
                     □○□=□    □○□=□
2、  

□○□○□=□
3、
[image: image13.png]



                 [image: image14.png]



她们俩一共有多少个？   □○□=□
4、

[image: image15.png]


                            
· ○□=□
5、  
[image: image16]  和
[image: image17] 一共有16个，
[image: image18]有6个，
[image: image19]有几个？
· ○□=□（  ）

6、下面有三盘梨，如果一次只能端两盘。


那么一次最多能端（   ）个梨。□○□=□
[image: image20.wmf]
我有9个气球。





我和你一样多。





又游来8只，现在有几只？








���








